

В Минске состоялся 43-й съезд ОО «Белорусский республиканский союз молодежи», на котором подвели итоги деятельности объединения за прошедшие три года и определена дальнейшая стратегия развития на предстоящий период.

С докладом на сцене концертного зала «Минск» выступил курсант факультета милиции старший сержант Максим Патаренко.

Состоялось избрание Центрального комитета и Центральной контрольной комиссии ОО «БРСМ». Первым секретарем ЦК избран могилевчанин Дмитрий Воронюк.

Также на форуме торжественно наградили лучший студенческий строительный отряд и лучшего нанимателя по итогам работы в третьем трудовом семестре 2017 года. Отметим и лучшие первичные комитеты БРСМ и секретарей первичек.

В адрес делегатов и гостей съезда поступили приветственные телеграммы и поздравительные письма от зарубежных дружеских организаций из России, Казахстана, Китая, Кубы, Латвии, Польши, Сербии, а также от партнерских организаций БРСМ Беларуси.

Приветствие участникам 43-го съезда общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» направил Глава государства Александр Лукашенко.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото из личного архива Марины ГРОМЫКО*